Y4eOHBINA JIAH

110 IONOJTHUTEJIbHOM 001eo0pa3oBaTe/ibHOM (001Iepa3sBUBaIOLICHi) IPOrpaMmme

«¥Y3Jbl U 0JIOKH 3JIEKTPOHHBIX YCTPOMCTB»
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1 [TpuHIMITBEI TOCTPOCHUS, ITApaMETPhl H (PYHKITMOHATBHBIC Y3JIbI HCTOYHUKOB BTOPUIHOTO 4 5 2
" | DIIeKTPONUTAHMUSI.
2. | OCOOCHHOCTH MPOCKTUPOBAHUS U OTJIAJIKA aHAJIOTOBBIX BBIYUCIIUTEIBHBIX AJICKTPOHHBIX YCTPOHCTB 4 2 2
3 Oco0eHHOCTH TPOEKTUPOBAHMS U OTIAJAKH KOMOWHAIIMOHHBIX U MOCIEA0BATEIHHOCTHBIX LIU(PPOBBIX 4 5 5
" | ycTpoi#cTB
Bcero yacoB nmo nporpamme 12 6 6




